

ve spolupráci s občanským sdružením „Bílenda“ a ZO Strana zelených pořádá letos 6. ročník této ekologické akce pro veřejnost. Sraz dobrovolníků bude v 9 hodin u pomníku na Bílé hoře, předpokládaný konec okolo 13 hodin. Na místě budou k dispozici igelitové pytle a gumové rukavice.

Na Bílé hoře rádi trávíme volný čas ať již při sportu, procházkách nebo jiných odpočinkových aktivitách. Proto se toto krásné přírodní zákoutí snažíme každý rok společně s dalšími občany Židenic uklidit od všudypřítomných odpadků tak, aby vynikla krása největší židenické zelené plochy.

Na úklid odpadků jsou zváni občané Židenic všech věkových kategorií, kterým není lhostejné prostředí, ve kterém žijí. Doufáme, že podpoříte tuto akci v hojném počtu za jakéhokoliv počasí. Každý účastník obdrží malý dárek na památku.

Na Vaši účast se těší

Skautské středisko „MAFEKING“ (www.mafeking-94bo.ic.cz)

(tento článek byl otištěn v Židenickém zpravodaji)



Nazdar sestro a bratři,

V dubnu jsme se viděli na několika oddílových akcích a dokonce na jedné akci celostátního významu. Nejprve si naši roveři (skauti nad 15 let) připravili městskou hru pro skauty a skautky. Ve stejný den se kvůli nepřízní počasí nekonala Olympiáda pro vlčata a světlušky. Ty si ale nepřízeň počasí vynahradili na akci Mauglí, která proběhla za účasti 12 účastníků v neznámých koutech naší Bílé hory. Skauti si naopak užili trochu adrenalinu v lanovém centru na Lesné. Skupina skautů a skautek ve věku 11-15 let sbírala v květnu cenné zkušenosti a zážitky na českém Jamboree u Plzně.

Musím říct, že duben byl opravdu nabitý akcemi. Avšak snaha organizátorů nezůstala neodměněna a dubnové akce se mohou pochlubit opravdu hojnou účastí. Jen tak dál!

V květnu nás čeká, a to hned ve čtvrtek po oddílovce (8.května), úklid Bílé hory spojený s brigádou v areálu. 17. května potom již třetí dětský den na Juliánovském náměstí.

Jednou akcí pomáháme přírodě druhou zase dětem. Obě tyto akce mají společné to, že při nich společnými silami jako středisko MAFEKING děláme velký dobrý skutek a také si vytváříme mezi občany Židenic dobrou pověst. Proto je hodně důležité, abyste obě akce

podpořili tím, že přijdete a pokud možno dovedete i kamarády nebo členy rodiny.

Důležitou informací je, že informační schůzka rodičů před táborem se koná 4. června v 19 hodin na klubovně (hned po oddílovce).

Přeju hodně krásných zážitků v měsíci květnu

Štěpán



Japonský císař Akihito Vás jménem celé svojí země žádá o pomoc!

V době, kdy se Merkur překrýval s Venuší, onemocněla jeho milovaná dcera Taišó Šova závažnou nemocí. Již u ní byli mnozí léčitelé, ale Císař Akihito se obrací Evropany, protože se kdesi na severu Evropy moři žije vyhlášený léčitel bez výsledku. Váš doslechl, že v Barentsově moři se zázračnými schopnostmi, který už uzdravil i ty nejtěžší nemoci. Prý mu nikdo neřekne jinak než Uhlíř. Bydlí na opuštěném ostrově v Barentsově moři, který mu dává sílu léčit lidi. V blízkosti se nachází pouze klášter a mniši. Není vůbec jednoduché ho najít a při rozhovoru s ním musíte být ostražití. Od každého vyžaduje dar, ale na oplátku umí vyvést osud.



Pokud jsi se nezalekl/a a máš dobré srdce a odvalu pomoci Taišó Šova,

pak právě Tebe císař hledá!

Redakce Michalkafoltynova@seznam.cz, xtrava@seznam.cz

Skautský Dětský den – 17. květen

Skautské středisko „MAFEKING“ letos opět uspořádá již tradiční Dětský den na Juliánovském náměstí. Den plný skvělé zábavy proběhne v sobotu 17. května od 9 do 15 hodin. V 11h zazní slavnostní projevy pana starosty Romana Vašiny a Jiřího Trávníčka, vedoucího skautského střediska.

Těšit se můžete na nejžádanější disciplíny z loňského Dětského dne jako lanové aktivity, airsoft, rozdělávání ohně, ale hlavně na spoustu nových nápaditých úkolů a soutěží. Ten kdo je spíše výtvarného zaměření jistě ocení tvořivou dílnu, kde si účastníci mohou vyrobit podle své zručnosti něco na památku. Na závěr si každý zatočí na kouzelném kole štěstí a obdrží sladkou odměnu. Na své si ale přijdou i starší děti a dospělí, pro které bude připraven multimediální stan, historické kroniky k nahlédnutí a mnoho dalšího.

V loňském roce se účast vyšplhala na rekordních 210 dětí. Vzhledem k množství nových atrakcí a pečlivé přípravě se nám letos jistě podaří toto číslo překonat. Zveme všechny občany Židenic, aby se přišli s námi pobavit a odreagovat.

Nad Dětským dnem převzal záštitu židenický starosta Roman Vašina. Akce se koná za každého počasí.

Za skautské středisko „MAFEKING“
Štěpán Řiháček (www.mafeking-94bo.ic.cz)
(tento článek byl otištěn v Židenickém zpravodaji)



Sbírání odpadků na Bílé hoře – 8. květen

8. květen již několik let patří v Židenicích úklidu odpadků na Bílé hoře. Skautské středisko „MAFEKING“ tentokrát

Redakce Michalkafoltynova@seznam.cz, xtrava@seznam.cz

Papež	0	0	0
Pádík	1	0	2
Jirka	1	0	2
Libor	1	0	2
Jiřin	1	0	2
Patrik	1	0	2
Honza	1	0	2
celkem:	7	0	14

MĚSÍC :			
únor	březen		
Vlci	počet družinovek	výpravy	celkem Kč
Pepek	3	0	6
Krtek	3	0	6
Šimon	0	0	0
Honza ?	2	0	4
Strom	3	0	6
Patrik D.	1	0	2
Jirka F.	3	0	6
Sova	3	0	6
Milan	0	0	0
Adam	0	0	0
Kuba	3	0	6
celkem	21	0	42

Karel



Očekáváme Tě 17. 5. na Juliánovském náměstí mezi 9 – 14 hodinou

Na cestu se můžeš vydat kdykoliv mezi **9:00 a 14:00**

Připrav se, že potkáš **válečníky v aréně**, **vystřelíš si airsoftkou**, budeš **rozdělávat oheň**, **překonávat vražednou soutěsku smrti na laně**, nebo budeš **utíkat před nepřáteli na koloběžce** a nejen to!

Nezapomeň si vzít s sebou nějaký **obrázek**, jako dar pro Uhlíře!

V 11:00 Akihito všem odvážným záchráncům popřeje šťastnou cestu, jeho vojsko vztyčí vlajku a zazpívá hymnu, tento okamžik bude velmi slavnostní, proto ho nepromeškej!

Všem úspěšným záchráncům se císař královsky odmění!

Tímto bychom všechny chtěli pozvat na již tradiční třetí dětský den na Juliánovském náměstí,

který pořádá 10. skautské středisko „MAFEKING“ v Brně-Židenicích. Můžete se těšit na soutěžní i nesoutěžní disciplíny, projekci fotografií z naší činnosti, prohlednutí si kronik a přesvědčit se na vlastní oči jaká je náplň skautingu.

Organizační tým DD2008



Všechny kuchařky, kuchtičky a kuchařinky pozor!

Milí rodiče, sourozenci a přátelé 10. střediska Mafeking,

Jste skvělá kuchařka, nebo kuchař? Je pro Vás vaření, pečení, smažení koníčkem? Rád/a podporujete své dítě ve skautské činnosti? Pokud ano, jste ta pravá osoba pro drobnou podporu akce Dětský den 2008!

Pořadatelé DD2008 hledají touto cestou schopné kulináře, vaříče, či vařečky, kteří napečou v jakémkoliv objemu pochutiny sladké či slané, které budou nabídnuty jako občerstvení na výše zmíněné akci.

Pokud jste se rozhodli podpořit naši činnost právě touto formou, prosíme přineste své dobroty při zahájení akce dne 17.5.2008 v 9.00 k informačnímu stánku.

Děkujeme ☺

Organizační tým DD2008



Pokyny pro organizátory Skautského dětského dne

Sraz: v **pátek 16.května v 17h** na Juliánovském náměstí;

sraz v **sobotu 17 .května v 8:00;**

- o v sobotu mějte s sebou **kroj a oddílové tričko** na sobě, jídlo a pití dostanete

Rýmař

Abychom na cestě džunglí pouštěli hrůzu, pomalovali jsme si obličej barvami a dál stopovali Mauglího, který prý po střetu s orlem napadal na jednu nohu. Na konci stop však nečekal Mauglí, ale opičí král, který nám dovolil utrhnout si jablko z jeho jabloně. Ještěže nám k tomu půjčil speciální nástroj, jinak bychom se k jablkům asi nedostali... Na další cestě jsme museli najít hada Ká, který nám poradil, kde hledat Mauglího. Ten ovšem nevypadal jako had. Byla to jen mouka a voda. Až jsme dorazili k ohništi, všichni si svého hada z mouky a vody teprve vytvořili a upekli. Když už bylo skoro dojezdo, objevil se Mauglí, že našel poklad, ale on k němu prý nemůže. Tak jsme nakrátko opustili ohniště a vydali se po stopách za pokladem. Až jsme zahladili oheň, vydali jsme se na klubovnu, kde jsem si rozdělili rovným dílem svoje poklady a opekli si špekáčky, které byly taky v pokladu. Do sedmi hodin jsme pak seděli u ohně a hráli fotbal na hřišti, než si pro všechny přišli rodiče a my po sobě uklidili a vydali se s pocitem povedené akce domů.

Biida



Družinové pokladny

Každá družina dostává 2Kč za účast každého člena na schůzce a 4Kč za účast na každého člena na jakékoli jiné akci, u vícedenních akcí dostane 4Kč/den. V měsíci únoru si tedy družiny vydělaly tolik:

MĚSÍC :			
únor	březen		
Rysi	počet družinovek	výpravy	celkem Kč
Hurva	1	0	2

dojeli v pátek večer, kluci si vyzvedli trička, startovní čísla a čipy a pár kilometrů za Lipníkem jsme se ubytovali. Večer jsme na kolech jeli zpátky do města na náměstí, kde probíhala prezentace závodu. V sobotu ráno jsme s autem vyjeli pod Helfštýn a na kolech sjeli dolů na náměstí, kde byl start. Kája startoval už v 9 hodin a jel tradičně trasu Classic na 92 km s převýšením 2160 m. Radek startoval ve 12 hodin a zdolal trasu Junior s převýšením 1150 m, dlouhou 52 km. Kája dojel na 172. místě a Radek na 417. V cíli si kluci aspoň trochu odpočinuli, umyli se, najedli, počkali jsme na vyhlášení tomboly a jeli zpátky do Brna. Závod měl skvělou atmosféru a až na pár vydatných přeháněk klukům přálo i počasí. Nezbyvá než borcům pogratulovat k pěkným umístěním a popřát ještě spoustu šťastně najetých kilometrů!

P.S.: fotky ze závodu budou v blízké době ke shlédnutí na oddílových stránkách ☺

Miša



Akce Mauglí

Tato zábavná hra pro vlčata a světlušky proběhla na Bílé hoře v neděli 27.4.2008. Tým organizátorů ve složení Štěpán, Petrák, Pepek, Krtek, Bída a host Olí, připravili pro malé dobrodruhy pěkně horké chvílky. Přišli i někteří školkáči, ale i ti akci nakonec perfektně zvládli. Vše začalo čtením z knihy džunglí na klubovně, kde jsme se dozvěděli, že se Mauglí ztratil vlčí smečce a my ho musíme najít. Z klubovny jsme proto zmizeli dírou v plotě a ocitli se na jižním svahu Bílé hory, kde jsem si museli nejdříve nalovit ovce z ohrady laskavého farmáře.



Pokyny pro členy 10.střediska MAFEKING na úklid Bílé Hory

Sraz: **8. května v 8:30** na klubovně

Konec: 13 h na klubovně

- o s sebou - rukavice (kdo má) a svačinu na poledne

Vilém



Recenze na Lanové centrum

V neděli 27. dubna jsme se se skautama vypravili do lanového centra na Lesnou. Z vedení šel Kája, Květoš a já a s námi 10 borců a 2 holky z 30. DBO. Sraz byl ve 13,30 u Dělnáku. V areálu lanového centra jsme si nejprve zahráli pár zahřívacích her a potom se vrhli na jednodušší lanové překážky. Když jsme si byli jistí, že všechno zvládneme, naučili jsme se, jak se nasazuje úvazek, jak se jistí a mohli jsme se vydat vzhůru do výšin. Ze země vše vypadalo velmi snadně, ale přecijen stát na laně 12 m nad zemí není pro úplně slabé povahy o čemž se přesvědčil i můj žaludek ☺. Po dvou hodinách šplhání a lezení jsme naši návštěvu museli ukončit, protože místo nás měla nastoupit jiná skupinka odvážlivců. Nemohli jsme si nevšimnout, že v okolí lanového centra se staví nové překážky, které vypadají více než lákavě, proto kdo by měl zájem zajít si s rodiči

nebo kamarády založit, ať mrkne na
www.lanovecentrum.cz a dozví se víc! ☺

Miša



Velká městská hra po Brně

V sobotu 12. dubna 2060 jsme se se skupinkou jaderných vědců přesunuli strojem času zpět do roku 2008, abychom zabránili největší katastrofě v dějinách Evropy, kdy byla Česká republika vymazána z mapy světa. Speciální týmy museli v časovém limitu zdolávat překážky v historickém Brně a získat patnáct kódu k deaktivaci jaderných hlavic namířených do patnácti míst České republiky. Jen za pomoci dobových fotografií a starých map z roku 2008 museli nalézt tajné základny a ze zašifrovaných kódů získat sídlo hlavní centrály. Nakonec se všechny týmy včas dostali k hlavní základně a vypravili se na tajné území, které vláda nechává hlídat armádou pro tajné experimenty s chemickými zbraněmi. Nakonec se nám podařilo odplížit se pryč a proniknout k hlavní bráně základny. Poté následovala zběsilá bitva o dobytí místnosti s centrálním počítačem. Když se nám podařilo proniknout do místnosti, stačilo už jen v časovém limitu zadat deaktivací kódy všech patnácti hlavic. Byl to boj o vteřiny, ale povedlo se. Všichni si v závěru opekli vítězné špekáčky a hodovali až do pozdních večerních hodin. Jen díky týmu vědců můžeme být rádi, že v rukou držíme květnové vydání Čáry Vlka z roku 2008! ☺

Miša



Zveme všechny na promítání obrázků z Klíče spolu s živým komentářem. Přijďte všichni, vemte rodiče i sourozence a přijďte se podívat jaké to bylo na českém jamboree v Plzni. Slovem i dějem provedou účastníci (Kaťa, Květa, Sysel a další..)

Na klubovně
22. 5. v 19.00



Author Šela Marathon 2008 – z deníku jednoho fanouška



Stejně jako každý rok se i letos konal v Moravské bráně v malebném okolí hradu Helfštýna závod horských kol – Autor Šela Martahon. Devátého ročníku se z našeho oddílu zúčastnili jen

Kája s Radkem, pro kterého to byla premiéra. Sraz byl v 5 u Káji, kde jsme naložili kola, Jája nám dala poslední pomazání a vyrazili jsme. Do Lipníku nad Bečvou jsme